
Таблицы сложения и 
вычитания с числом 2
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Реши числовые цепочки

5 +1-2 +2 6

7 +0-1 -6 0

2 -1+3 -2 2



Составные части задачи 

условие
вопрос
схема

решение
ответ



Составь по схеме задачу

5 3

?



Составь по схеме задачу

?

9

3





Работа в тетрадочке



Мы ногами топ-топ,
Мы руками хлоп-хлоп,
А потом прыг-скок
А потом вприсядку, 
И опять  вприсядку,
Побежим мы по дорожке
Раз, два, три!
И похлопаем в ладошки
Раз, два, три!
И покрутим головами
Раз, два, три!
Все танцуйте вместе с нами
Раз, два, три!



2 ш. 2 ш.

? ш.
2 + 2 = 4 (ш.)

Ответ: всего 4 шарика.

У Кати 2 красных шарика. У Вити столько 
же зелёных шариков. Сколько шариков у 
Кати и у Вити вместе?



5 л.

2 л.? л.
5 – 2 = 3 (л.)
Ответ: осталось 3 листочка.



Самостоятельная работа



- Я умею сам

- Я умею, но не 
уверен
- Нужна помощь



Домашнее  задание


